

世界末日一角 菲律賓南島賑災

◎ 講述 吳漢義點傳師

採訪 張尚瑩 圖 天線道院提供

天有不測風雲，災難隨時會降臨人間。2011年12月17日，菲律賓南島卡加彥市及依里岸市發生四、五十年來最大的水災——半夜沖走無數民眾、房屋及財物，死傷慘重。

看到新聞後，即致電卡加彥天線道院吳美貞壇主代問候大家，幸知道親均平安，只有部份財物損失。嚴重的是那些窮困的低收入戶，及寄居河岸兩旁的居民。半夜忽然大水沖來，無法及時逃離，被水沖走的有上千人，失蹤人數尚無法估計，災區景象猶如世界末日一角。

Gaisano百貨公司老闆施家驥、吳美貞壇主夫婦開設之一貫道天線道院（註）立即展開賑災行動。中華民國一貫道總會李理事長及基礎忠恕道場袁前人、黃老點傳師都非常關心，指示要匯善款參與救災。

經與吳美貞壇主連線，吳壇主慈悲說不必從台灣匯款，她們會承擔一

切，盡力救災。除以一貫道天線道院名義發放物資給卡加彥市1200份、依里岸市1400份(每份一大包，內含米、食物及日常用品)外，還要照顧他們Gaisano百貨公司本身受災的員工。受災的員工每戶先發放菲幣5000元慰問，現正幫他們重新蓋房子，重整家園。大家發揮了人溺己溺的精神，使受災戶能盡速恢復正常。

（註）詳參基礎忠恕網站基礎雜誌電子書221期菲律賓卡加彥天線道院開堂報導。



▲ 民眾在路旁排隊領取物資。